AUMUPALL, DALI IPAVIBEP 3A LED NAHE/HU
MOJEN: DDLP45D

WHCTPYKLIA 3A YTOTPEBA
OMUCAHUE

[paiiBepbT e NpefHa3HaueH 3a ynpasneHue (BKNKUBaHe, U3KNKUBaHE
11 AUMUpaHE) Ha CBETOAUOAHI NaHeAM, KOUTO €a C NOCTOAHHO TOKOBO
3axpaHBaHe. [luMupaHeTo moxe fAa ce u3BbpLuBa nocpeactsom DAL
npoToKon, ynpasnABaLy aHanoros curdan 1-10V DC/ 10 V PWM wnm
,PUSH" aumupane. [lpaitsepsT Aumupa be3 TpenTeHue Ha cBETANHATA B
LiennA ANanasoH Ha perynupaxe, MMa BUCOK $akTop Ha MOLLHOCTTa U e
noaxopAw, 3a nadenu Ultralux cbC 3axpaHBaly TOK B AuanasoHa
600-1100 mA DC. CroiiHocTTa Ha 3axpaHBaLLuA ToK ce u3bupa upes DIP
Koy,

CXEMW HA CBbP3BAHE - WIRING DIAGRAMS - ESQUEMA DE CONEXION - DIAGRAMMA DI CONNESSIONE - DIAGRAMA CONEXIUNI

(xema Ha cBbp3BaHe npu gumupate ¢ DALl npotokon

TEXHWUYECKW MAPAMETPU
3aXPaHBALLO HAMPEKEHUE .....cvvvvvveeeesesrerenececeens 200-240V AC50/60 Hz
M3xopAuL Tok: 6001100 mA
3x04ALL0 HanpeXxeHue: 3-42VDC
MakcumanHa MoLHOCT: 45W
(DaKTop Ha MOLYHOCTTA: PF>0.95
EdexTuBHOCT: >88%
(TeneH Ha 3aluTa: 1P20
PaboTeH TeMNePaTYPeH ANANA3OH: ...vvvvveeeeesessmnerererererneees -20°C = 45°C
Pa3mepu: 103/68/30 mm
HaunH Ha yNpaBReHNE: .......ceeverenc DALI, PUSH, 1-10V DC/ 10V PWM
[apaHuma: 5 roanHu
W360P HA U3X0AALL TOK YPE3 DIP K1Y
DIP kntoy
Pt b U Dip1 T oiP2 | DIP3 | P
252W 600mA | 3-42VDC - ON ON ON
29.4W 700mA | 3-42VDC ON - ON ON
31.5W 750mA | 3-42VDC - - ON ON
33.6W 800mA | 3-42VDC - ON - ON
35.7W 850mA | 3-42VDC - - = ON
37.8W 900mA | 3-42VDC ON ON ON -
399W 950mA | 3-42VDC - - ON -
20W | 1000mA | 3-42VDC| - ON - -
4.0W | 1050mA | 3-42VDC | ON - - -
41.8W | 1100mA | 3-38VDC - - - -

i - 113BBPLUBAHETO HA KAKBUTO 11 [IA BINO JEACTBIA NPV =
BK/MOYEHO ENEKTPUYECKO HAMPEMEHWE HOCW NOTEHLW- =
AJIHA OMACHOCT OT MOPAMEHIA OT ENEKTPUYECKN YIAP. =
ENIEKTPO3AXPAHBAHETO TPABBA JIA BbJE W3K/TOYEHO §
MPEQN 3ANIOYBAHE HA PABOTA. 2

« MOHTAXBT A CE U3BBPLIBA CbITIACHO HACTOALLATA
VHCTPYKLIA OT KBAMOULINPAH CMIELIMANACT.

- TPV CBBP3BAHE CITA3BAVTE MONAPUTETA.

« NP MOHTAX OCUTYPETE HEOBXOAMMOTO OX/TAXIAHE.

BHUMAHHK

3ANA3BAHE YUCTOTATA HA OKOJTIHATA CPEJIA
1. TIpOAYKTBT M HEroBUTE KOMMOHEHTY He Ca ONacHM 3a OKONHaTa Cpefa.
2. Mons, u3xBbpnAiiTe eNeMeHTUTe Ha ONaKoBKaTa pasfenHo B KOHTeliHepuTe,
npefHa3HaueH! 3 CbOTBETHYA MaTepuan.
3. To3 NpogyKT He e 6UTOB OTNAABK 11 NOTPEOUTENAT € ANbXeH Aa ro U3XBbLPAA
CaMo B KOHTeViHepy 3a pa3fento cbbupaxe Ha u3nasno ot ynotpeta EEO ¢ uen
0na3BaHe Ha 0KO/HaTa Cpefja 1 YOBELLKOTO 3ApaBe. 3a peLnKnpaHeTo Ha
ﬁ TO31 NPOAYKT, MONA CBbPAeTe ce ¢ 00eKTa, T KOiiTO e 3aKyneH unu cnyxba
mmmm 33 (bOupaHe Ha UYEEOQ.

DALI Master ]

Sﬁ Input: DALI, Push dimming

(o ACL
N % ASN Input: 200-240V AC, 50/60Hz

g : g:m Input: 1-10V DC/ 10 V PWM
+ LED
T LED utput

ACL
ACK Input: 200-240V AC, 50/60Hz
DA Input: DALI, Push dimming

Dimming with DALI protocol

Esquema de conexion con protocolo DALI
Dimmerazione con protocollo DALI
Dimare cu protocolul DALI

(xema Ha cBbp3BaHe npu gumupane 1-10VDC/ 10V PWM

g : g}m Input: 1-10V DC/ 10 V PWM
+ LED
Z Lep Outeut
G-5-5 i 4G
¥ J
1-10Vv/10V PWM
qu ::- ﬁgh Input: 200240V AC, 50/60Hz : ﬁgh Input: 200-240V AC, 50/60Hz
[o 1|5 4 DA
put: DALI, Push dimming DA Input: DALI, Push dimming
o1 |m

; SIM Input: 1-10v DC/ 10V PWM
* L8 Gy

=2
o |
[ 1]
o
; SIh input: 1-10v DC/ 10V PWM
* L0 Gy
)
z
B

Push button
iy
L 1
200240V AC, S0060Hz) | )
N L L
AcL
Input: 200-240V AC, 50/60Hz ASK Input: 200240V AC, 50/60Hz
o € DA N Input: Push dimming

; gm Input: 1-10V DC / 10 V PWM

¥ L2 oupun

ACL
ACN
A BA N Input Push dimming
o1
[c 1
2
z
D

: gm Input: 1-10V DC / 10V PWM
+

LED
LED Output

Dimming with control voltage 1-10VDC/ 10V PWM

Esquema de regulacion de intensidad de 1-10V DC/ 10 V PWM
Dimmerazione con controllo tensione 1-10V DC/ 10V PWM
Dimare cu control voltaj 1-10VDC/ 10V PWM

3abenexka: MpenopbunTento e Aa ce U3non3ga Kiioy,
KOiATO NpeKbCBa 3axpaHBaLLaTa dasa Ha Apaiisepa.

Note: Itis recommended a mains switch to be used.

Nota: Es recomendable montar dimer con corte de la fase
de la alimentacion del driver.

Nota: Si consiglia di utilizzare un interruttore di rete.
Nota: Se recomanda folosirea unui intrerupator principal.

(xema Ha cBbp3BaHe npu PUSH pumupane

Dimming with PUSH button

Esquema de conexion con PUSH regulacion de intensidad (con pulsador)
Dimmerazione con pulsante PUSH

Dimare cu buton pulsant

3abenexka: (MHXPOHU3NPaHe Ha paiiBepuTe: BKAIOYETE 3aXpaHBaLLOTO HanpexeHie
1 T u3Kniovete nocpectBom, PUSH” Gytona. HatucHete u 3appbxre,,PUSH” 6yToHa
33 CUHXPOHU3UpaHe.

Note: The drivers in push dimming state need to be synchronized. First, turn on the AC
power and confirm every driver are in stand by state, then long press,PUSH” button
to synchronize.

Nota: Sincronizar los drivers, encender la corriente eléctrica y apagarles a través de
,PUSH” botdn.Pulsar y mantener el ,PUSH” botdn para sincronizar.

Nota: |l driver in stato di dimmerazione push devono essere sincronizzati. Innanzitutto,
accendi 'alimentazione AC e verifica che tutti i driver siano in stand-by, quindi premi
alungo il pulsante,PUSH” per sincronizzare.

Nota: Transformatoarele conectate cu buton pulsant trebue sincronizate.dati drumul la
tensiunea AC, asigurativa ca acestea sunt in modul “Asteptare” apoi tineti apasat
pulsantul pentru sincronizare.



(&) DIMMABLE DALI DRIVER FOR LED PANELS
MODEL: DDLP45D
INSTRUCTION FOR EXPLOITATION

DESCRIPTION

The driver is designed for turning on/off and dimming constant current LED
panels. For the dimming can be used DALI protocol, control voltage 1-10V
DC/10VPWM or PUSH dimming. The light has no flicker at every dimming
level. The driver has high power factor and it is suitable for UltraLux LED
panels with constant current 600-1100 mA DC. The output current of the
driver is selected via DIP switch.

TECHNICAL SPECIFICATION

INPUL VOIAQE: ....oovvvvveveverernrerrnccececeseseae 200-240V AC50/60 Hz, 0.3A
Output current: 6001100 mA
Output voltage: 3-42VDC
Max. output power: 45W
Power factor: PF>0.95
Efficiency: 88%
IP rate: 1P20
Working temperature: -20°C+45°C
Dimensions: 103/68/30 mm
Control: DAL, PUSH, 1-10V DC/ 10V PWM
Warranty: 5years

SELECT OUTPUT CURRENT WITH A DIP SWITCH

P | U DIP switch

o . o DIP1 | DIP2 | DIP3 | DIP4
252W 600 mA 3-42VDC = ON ON ON
29.4W 700 mA 3-42VDC ON - ON ON
31.5W 750 mA 3-42VDC - - ON ON
336 W 800 mA 3-42VDC - ON - ON
35.7W 850 mA 3-42VDC - - - ON
37.8W 900 mA 3-42VDC ON ON ON -
39.9W 950 mA 3-42VDC - - ON -
42.0W 1000 mA 3-42VDC - ON = -
42.0W 1050 mA 3-42VDC ON - - -
41.8W 1100 mA 3-38VDC - - - -

= -PERFORMING ANY ACTIVITY WITH THE POWER SUPPLY ON
E CONSTITUTES POTENTIAL HAZARD OF ELECTRIC SHOCK. PRIOR
§ TO MOUNTING, POWER SUPPLY MUST BE SWITCHED OFF BY
5 USING THE MAIN SWITCH.
+MOUNTING MUST BE PERFORMED IN ACCORDANCE WITH THE
FOLLOWING INSTRUCTIONS FROM A PERSON WITH APPROPRI-
ATE AUTHORIZATION.
«THEWIRES SHOULD BE CONNECTED CORRECTLY.
+TO ENSURE THE COOLING AND PROPER OPERATION OF THE
DRIVER, PLEASE DO NOT COVER IN DURING OPERATION.

ATTENTION!

TAKING CARE OF THE NATURAL ENVIRONMENT CLEANLINESS

1. The product and its components are not harmful to the environment.

2. Please dispose the package elements separately in containers for the
corresponding material.

3. Please dispose the broken product separately in containers for out of

ﬁ usage electrical equipment.

DRIVER DIMABLE DALI PARA LED PANELES
MODELO: DDLP45D
INSTRUCCIONES DE USO

DESCRIPCION

Es driver es apropiado para gestion (encender, apagar y regular la intensidad
luminica) de paneles de LED.La requlacién de la intensidad se puede realizar a
través de protocolo DALI, gestion con sefial 1-10V DC/10VPWM o ,PUSH”
regulacién con pulsador. El driver es libre de efecto estroboscépico en todo el
rango de la regulacion, alto factor de potencia y es compatible con paneles
UltraLux con intensidad de 600-1100 mA DC. La intensidad de la salida es
ajustable a través de DIP botones.

PARAMETROS TECNICOS

Voltaje de entrada: 200-240V AC50/60 Hz
Intensidad de la salida: 6001100 mA
Voltaje de salida: 3-42VDC
Potencia méxima: 45W
Factor de potencia: PF>0.95
Eficiencia: >88%
Resistencia: 1P20
Temperatura de funcionamiento: -20°C =+ 45°C
Dimensiones: 103/68/30 mm
Tipos de Gestion: ..........evvevevmmerrerennanennns DALI, PUSH, 1-10V DC/ 10V PWM
Garantia: 5afos

ELECCION DE INTENSIDAD DE LA SALIDA A TRAVES
DE DIP BOTONES

p | U DIP switch
DIP1 | DIP2 | DIP3 | DIP4

252W 600 mA 3-42VDC - ON ON ON
29.4W 700 mA 3-42VDC ON - ON ON
315W 750 mA 3-42VDC - - ON ON
33.6W 800 mA 3-42VDC - ON - ON
35.7W 850 mA 3-42VDC - - - ON
37.8W 900 mA 3-42VDC ON ON ON -
39.9W 950 mA 3-42VDC - - ON -
42.0W 1000 mA 3-42VDC - ON - -
420W 1050 mA 3-42VDC ON - - -
41.8W 1100 mA 3-38VDC - - — -

g « REALIZAR CUALQUIER MANIPULA(!ON CON LA CORRIENTE _g
S ENCENDIDA PROVOCA PELIGRO ELECTRICO. S
= - ANTES DE EMPEZAR EL MONTAJE APAGUE LA CORRIENTE =
= - EL MONTAJE HA DE SER REALIZADO POR PERSONAL CUALIFICADO. <
+ RESPETAR LA POLARIDAD.
- iPROPORCIONAR BUENA REFRIGERACION DEL DRIVER!

ELIMINACION CORRECTA DEL PRODUCTO

« El producto y sus componentes NO SON PELIGROSOS para el medio

ambiente.

« Esta marca indica,que este producto no debe eliminarse junto con otros

residuos domesticos en toda UE.Para evitar los posibles dafios el medio

ambiente o a la saludo humana que representa la eliminacion incorrecta de

residuos, reciclar correctamente sostenible de recursos materiales.Pa-

ﬁ ra devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolucién y
mmmm  recojida o péngase en contacto con el punto de venta.

‘ (T DRIVER DIMMERABILE DALI PER PANNELLI LED

MODELLO: DDLP45D
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

DESCRIZIONE

II driver & progettato per accendere/spegnere e dimmerare pannelli LED a
corrente costante. Per la dimmerazione puo essere usato il protocollo DALI,
controllo tensione 1-10V DC/ 10V PWM o dimmerazione PUSH. La luce non ha
alcun sfarfallio in nessun livello di dimmerazione. Il driver ha un alto fattore di
Potenza ed é adatto per pannelli LED UltraLux con corrente costante 600-1100
mA DC. La corrente di uscita del driver viene selezionata tramite interruttore
DIP.

SPECIFICHE TECNICHE
Tensione in INGreSS0:......uuueeereeeeveeemssenmeceeeennens 200-240V AC50/60 Hz, 0.3A
Corrente in uscita: 6001100 mA
Tensione in uscita: 3-42VDC
Max. Potenza in uscita: 45W
Fattore di potenza: PF>0.95
Efficienza: >88%
Classe IP: 1P20
Temperatura di lavoro: -20°C+45°C
Dimensioni: 103/68/30 mm
Controlli: DALI, PUSH, 1-10V DC/ 10V PWM
Garanzia: 5anni
SELEZIONA LA CORRENTE IN USCITA TRAMITE
INTERRUTTORE DIP
p | U DIP switch
“ | DIP1 ] DIP2 | DIP3 | DIP4
252W 600 mA 3-42VDC - ON ON ON
294 W 700mA | 3-42VDC ON - ON ON
315W 750 mA 3-42VDC - - ON ON
33.6W 800mA | 3-42VDC - ON = ON
35.7W 850mA | 3-42VDC - - = ON
37.8W 900 mA 3-42VDC ON ON ON -
399W | 950mA | 3-42VDC | - - ON -
420W | 1000mA | 3-42VDC - ON - -
420W | 1050 mA 3-42VDC ON - - -
£1.8W | 1100mA | 3-38VDC | - - - -

i+ UESECUZIONE DI QUALSIASI ATTIVITA CON LALIMENTAZIONE i
S INSERITA COSTITUISCE UN POTENZIALE RISCHIO DI SCOSSA &
E ELETTRICA. PRIMA DEL MONTAGGIO LALIMENTAZIONE DEVE N
ot ESSERE SEMPRE SPENTA DALLINTERRUTTORE PRINCIPALE. =
¥+ LINSTALLAZIONE DEV'ESSERE ESEGUITA SECONDO LE SEGUENTI =
ISTRUZIONI DA UNA PERSONA QUALIFICATA.
« | CAVI DEVONO ESSERE COLLEGATI CORRETTAMENTE.
+ PER GARANTIRE IL CORRETTO FUNZIONAMENTO ED IL RAFFREDDA-
MENTO DEL DRIVER, NON COPRIRE DURANTE IL FUNZIONAMENTO.

PRENDERSI CURA DELLA NATURA E PULIZIA

« Il prodotto ed | suoi componenti non sono dannosi per I'ambiente.
« Smaltire gli elementi dell'imballaggio separatamente in contenitori

ﬁ per il materiale corrispondente.
« Smaltire il prodotto rotto separatamente in contenitori dedicati agli

= apparecchi elettrici fuori uso.

pentru materialul corespunzator.
‘ « Va rugdm sd aruncati produsul separat

TRANSFORMATOR DIMABIL DALI
PENTRU PANOURI LED
MODEL: DDLP45D
INSTRUCTIUNI DE EXPLOATARE

DESCRIERE

Transformatorul este proiectat pentru pornire/oprire si dimare a panourilor
LED cu current constant. Pentru dimare puteti folosi protocolul DAL, control
voltaj 1-10V DC/ 10 V PWM sau dimare prin pulsant . Dimare lina a luminii la
fiecare nivel. Transformatorul are un factor de putere mare si se potriveste cu
panourile LED ULTRALUX LED current constant 600-1100 mA

SPECIFICATII TEHNICE
Voltaj intrare:

200-240V AC50/60 Hz, 0.3A

Curent iesire: 6001100 mA
Voltaj iesire: 3-42VDC
Putere max.iesire: 45W
Factor de putere: PF>0.95
Eficienta: >88%
Rata IP: 1P20
Temperatura de lucru: -20°C = 45°C
Dimensiuni: 103/68/30 mm
Control: DALI, PUSH, 1-10V DC/ 10V PWM
Garantie: 5years

SELECTIA REZULTATULUI ACTUAL PRIN TASA DE DIP

p | U DIP switch
o o o DIP1 | DIP2 | DIP3 | DIP4

252W 600 mA 3-42VDC - ON ON ON
294W 700 mA 3-42VDC ON - ON ON
31.5W 750 mA 3-42VDC - - ON ON
336W | 800mA | 3-42VDC | - ON - ON
35.7W 850 mA 3-42VDC - - - ON
37.8W 900 mA 3-42VDC ON ON ON -
39.9W 950 mA 3-42VDC — - ON —
42.0W 1000 mA 3-42VDC - ON - -
420W 1050 mA 3-42VDC ON - - -
41.8W | 1100 mA 3-38VDC — - - -

i - EFECTUAREA ORICAREI ACTIVITATI CU ALIMENTAREA ELECTRICA
= (ONSTITUIE PERICOL POTENTIAL DE ELECTROCUTARE. INAINTE DE
= MONTARE, ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA TREBUIE SA FIE
= OPRITA CU AJUTORUL COMUTATORULUI PRINCIPAL.
= -MONTAJUL TREBUIE EFECTECTUAT DE CATRE O PERSOANA
AUTORIZATA IN CONFORMITATE CU INSTRUCTIUNILE DE MAIJOS.
«CABLAJUL SA FIE CONECTAT CORECT
«PENTRU A ASIGURA RACIREA SI BUNA FUNCTIONARE A TRANSFOR-
MATORULUI VA RUGAM SA NU ACOPERITI PE TOATA DURATA
FUNCTIONARII ACESTUIA.

ATENTIUNE!

AVEM GRIJA DE MEDIUL INCONJURATOR

« Produsul si componentele acestuia nu sunt nocive pentru mediu.
« Va rugam sd eliminati separat elementele de ambalaj in recipiente

in recipiente pentru
mmmm  echipamentul electric care nu este folosit.



